

熊猫血女孩脑出血因烟雾病

栾伟超已转到普通病房,并恢复吞咽功能了

追事 zhuisi
追寻新闻尽头

3月16日,栾伟超从重症监护病房转到了普通病房;3月19日,栾伟超的父母惊喜的发现女儿恢复了吞咽功能;3月20日,栾伟超的致病因确定为烟雾病。“我感觉孩子正慢慢回到我们身边。”21日,栾伟超的母亲说。

本报3月21日讯(见习记者 李清)“熊猫血”女孩栾伟超16日从重症监护病房搬到了普通病房,而且病因也已确定,“经过脑血管造影,我们认为导致她脑出血的是烟雾病。”日照市人民医院精神外科张医生说,栾伟超后期治疗还需要花费30万元。

3月21日,记者来到日照市人民医院精神外科二区病房看望栾伟超,她的气色很好,平静地躺在病床上。“16日搬过来的,已经5天了。”栾伟超的母亲说。

栾伟超的妈妈边给女儿按摩手脚,放松筋骨边说:“我的孩子终于又回到我们身边了。”

据父亲栾吉月介绍,3月19日,他们惊喜地发现栾伟超已经恢复了吞咽功能。在记者探望她时,她能够吞咽口水并能够咳嗽出来。

栾吉月说:“孩子现在的一举一动都牵动着我们的心。”据悉,栾伟超住在普通病房的价钱为每天25元,

栾吉月和老伴为了节省开支没有租用床位,每晚都睡在地上。

“现在女儿每天要吃4顿饭,2次水果,喝几次水,我和老伴轮流照看。每2个小时要翻一次身。”栾吉月边说边给记者展示手机闹钟,屏幕上,每晚10点、12点、凌晨2点、4点、6点都设置上闹钟,“虽然累点,但也累得开心。”

日照市人民医院神经外科二病区张主任介绍,3月20日,他们通过对栾伟超进行脑血管造影检查,确诊脑出血原系烟雾病。“烟雾病是一种典型的血管病,目前国内没有好的治疗方法,栾伟超现在主要是康复治疗,使因脑出血损伤的神经尽快恢复正常。”

栾吉月看到栾伟超的检查结果后表示,眼下还是先给栾伟超做康复治疗。待病情稳定后再重点治疗烟雾病。面对目前国内没有有效治疗手段的事实,栾吉月一度愁眉不展。



栾伟超的致病因已经确定为烟雾病。 本报见习记者 李清 摄

又有好心人 给栾伟超献爱心

3月18日,有一位先生拨打本报热线电话8308110称,想要给栾伟超捐点钱,虽然记者再三追问,但是这位先生还是不肯透露姓名。

“我没什么好采访的,就是从报纸上了解到了栾伟超的事情,感觉小姑娘一家挺不容易的,只是想捐献一点爱心。希望

栾伟超早日康复。”这位先生在电话中说。

此外,栾伟超的父亲栾吉月3月21日给本报记者打来电话说,栾伟超的爱心账户里又多了1000块钱。据记者统计,这已经是第六位捐献爱心的好心人。

本报见习记者 李清

《征缴窗口的“大姐大”》追踪 日照人社局张永玲 入选“山东好人榜”

本报3月21日讯(记者 张永斌) 本报1月18日以《征缴窗口的“大姐大”》报道了日照市人社局服务大厅工作人员张永玲参选“山东好人·每周之星”推荐评选活动一事。日前,经过网络投票、专家评审,张永玲在此次评选活动中,成功入选“山东好人榜”。

作为一名普通工作人员,张永玲同志在平凡的社会保险费征缴岗位上默默奉献,书写着“代表形象”的不平凡的好人故事。44岁的她在窗口工作8年,是征缴窗口的“大姐大”,一个月她经手800多笔业务。用“这个岗位不错”、“大家都忙,不能耽搁人家来办事”诠释着一种团队协作、无私奉献的精神。

当别人停下来的时候,释放一下忙碌的压力,她却看着资料,整理核对数据;面对新业务新挑战,她更加注重平台内外业务知识的学习总结积累。她依据机关事业单位、企业和城镇居民等缴费基数调整的情况,和其他一票征缴窗口人员认真审核,严格按照变化的参保范围、缴费基数和缴费比例征缴,确保各项保费及时足额征收,保证基金安全高效运行,维护职工合法权益。

“山东好人榜”活动由省委宣传部、省文明办等单位联合主办,齐鲁晚报等多家媒体承办,旨在贴近实际、贴近生活、贴近群众弘扬雷锋精神,争做山东好人,推进“四德”建设。

齐鲁晚报

日照游泳馆广场
(山东路与青岛路交会处)

齐鲁晚报

春季车展

【主办】齐鲁晚报《今日日照》

【承办】日照三乐文化传媒有限公司

【时间】2013年3月30日—31日(周六、周日)

【地点】日照游泳馆广场(山东路与青岛路交会处)

诚招车模及冠名商 咨询电话:0633-8308129